

УТВЕРЖДАЮ  
Президент РОО «Федерация  
рыболовного спорта  
Саратовской области»  
Хованских В.В.



28 мая 2019 г.

СОГЛАСОВАНО  
Министр молодежной политики  
и спорта Саратовской области  
Абросимов А.В.



## ПОЛОЖЕНИЕ Об открытом чемпионате Саратовской области по ловле карпа «парный зачет» среди мужчин и женщин

### I. ВВЕДЕНИЕ.

Соревнования проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области по рыболовному спорту на 2019 год.

### II. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

1. пропаганда здорового образа жизни;
2. популяризация рыболовного спорта среди молодежи в Саратовской области;
3. повышение спортивного мастерства спортсменов;
4. выполнение разрядных требований;
5. комплектование сборной области, для участия в чемпионате ПФО.

### III. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ.

Общее руководство осуществляется министерством молодежной политики и спорта Саратовской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на РОО «Федерация рыболовного спорта саратовской области» и главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – ССВК Золотухин Д.Г.  
Гл.секретарь – ССВК Сергиевский Д.В.

### IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ.

Наименование мероприятия	Возрастная группа	Сроки проведения	Место проведения	Кол-во участников

Чемпионат Саратовской области	Мужчины, женщины	20 июня-23июля 2019года	г. Саратовская область, , Петровский р-н пруд «Агаревский»	12 пар 24 человека
-------------------------------	------------------	-------------------------	--	--------------------

## **V. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ.**

**20 июня четверг:**

- 08.00- 08.30 Регистрация участников
- 08.30-09.00 Жеребьевка
- 09.00- Открытие соревнований
- 09.30-12.00 Выдвижение к секторам подготовка к старту
- 12.00 - Старт (начало ловли)

**21,22,23 июля, ловля рыбы**

- 12.00 Финиш
- 13.00-14.00 Награждение победителей и закрытие соревнований

## **VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ.**

В целях безопасности зрителей и участников, соревнования разрешается проводить на объектах спорта, а также территории, специально подготовленные для проведения официального спортивного соревнования, в том числе водных объектов. Согласно п.9 ст. 37 Федерального закона № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте Российской Федерации» место проведения соревнования должно иметь необходимую инфраструктуру и техническое оборудование в соответствии с правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований. Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 09.08.2010 г. № 613н «Об утверждении порядка оказания медицинской помощи при проведении физкультурных и спортивных мероприятий» и включает в себя дежурство бригады скорой помощи и бригады квалифицированных медицинских работников.

## **VII. КЛАССИФИКАЦИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.**

**Региональные соревнования:** проводятся по действующим правила, утвержденные приказом Минспорта России от «20» марта 2014 г. № 140. Присвоение разрядов при выполнении требований ЕВСК.

## **VIII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ФИЗКУЛЬТУРНЫХ И СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА.**

К участию в соревновании допускаются команды от спортивных клубов, первичных коллективов, организаций субъектов РФ и Саратовской области, а также частные лица старше 18 лет,

Состав пары 2 спортсмена.

Участники допускаются к соревнованиям при наличии:

- удостоверения личности с указанием даты рождения (оригинал);
- допуска врача;
- договор добровольного мед.страхования.

Представители команд несут полную ответственность за подготовку и возможные последствия участия спортсменов в соревнованиях.

При нарушении любого вышеперечисленных пунктов, спортсмен не будет допущен к участию в соревнованиях.

## **IX. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ.**

При проведении парных соревнований распределение мест производится по общему весу рыбы, пойманной каждой парой.

Высшее место занимает пара, имеющая наибольший общий вес улова, выловленного за соревнование.

В случае равенства веса между двумя парами, предпочтение отдается той, у которой большие средний вес пойманной рыбы (общий вес пойманной рыбы делится на число пойманных экземпляров). Если и в этом случае между ними сохраняется равенство, приоритет получает пара, которая поймала самую крупную рыбу.

Пары, оставшиеся без улова, получают одинаковое количество очков, соответствующее последнему месту.

Паре, снятой с соревнований, определяется последнее место в зоне плюс три очка.

## **X. НАГРАЖДЕНИЕ.**

Победители и призеры соревнований награждаются грамотами и медалями соответствующих степеней.

## **XI. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ.**

Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденные сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2019 г. Проезд, размещение и питание спортсменов за счет средств командирующих организаций.

## **XII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ.**

Заявки на участие в соревнованиях должны быть в напечатанном виде, с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг,

который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Медицинский допуск участников спортивных соревнований осуществляются не ранее, чем за 30 дней до начала спортивных соревнований.

Заявки подаются в главную судейскую коллегию непосредственно во время работы комиссии по допуску участников.

**ПРИМЕЧАНИЕ:** данное Положение является официальным вызовом на соревнования.